

Fund

开放式基金每日行情(3月12日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 份额基金, 累计申购, 累计赎回, 累计净值, 涨跌幅, 前收盘, 今收盘, 成交金额, 成交份数. Lists various funds like 040001, 040002, etc.

■聚焦新基金发行

发行扎堆 银行渠道空前拥挤

近一个月里 18 只新基金获批,接近去年全年获批总数一半

◎本报记者 郑焰

基金发行大军又添新兵。东吴基金今日公告称,该公司旗下股票型基金产品——东吴行业轮动将于3月17日通过工行、建行、农行、华夏、邮储正式发行,规模上限为100亿。该基金于2月25日获得发行批文。

公告显示,目前已有八只新基金正在发售,另有至少八只老基金正在实施份额拆分和持续营销活动。进入下周后,东吴行业轮动与天治创新先锋也将加入首发阵营。若算上最近获批的五只新基金,三月间基金销售大军的规模空前。

事实上,自2月初至今一个多月的时间里,便有18只新基金连续获批,接近去年新批基金数的一半。与这一壮观的数字相比,银行销售渠道显得拥挤不堪。

债券基金占半壁江山

债券型基金产品占据了本轮发行大潮的半壁江山。

目前,广发增强债券、易方达增强回报、交银施罗德增利、工银瑞信信用添利与中海稳健收益等五只债券型基金产品正在发售中,与股票型基金以往独占鳌头的局面不同,在此震荡市中,债券型基金的销售状况似乎还算乐观。

华夏希望债券基金此前公告称,已于3月5日顺利结束募集,净认购金额达93.2亿元人民币。这一数据创



下了今年以来基金发行新纪录。业内人士表示,随着股指表现的不容乐观,投资者的风险偏好也在不断降低。银河证券11日数据显示,与股票型基金今年以来亏损11.53%的惨淡不同,债券型基金产品仅小幅下跌了0.33%。

股票型不容乐观

股票型新基金的发售却不那么顺利了。目前,南方盛元红利、中银动态策略与浦银安盛价值成长等三只产品,在外部需求下落的的环境下,仍保持比较平稳的预期。货币政策紧缩固然会对固定资产投资造成不利影响,但国家也会加大在财政方面的投入。在外部需求下落的的环境下,政府可能会通过基础设施建设等方式加大内需。总体上投资保持平稳的可能性较大。

尽管不乏大牌公司,但在2月以来发行的股票型新基金中,只有建信优势动力昨日公告宣布提前结束募集。该基金称,其募集申请已超过目标下限40亿份。这与去年动辄“一日售罄”的局面形成鲜明对比。

但另一方面,来自基金公司的观点却相对乐观。南方基金日前运用2亿固有资金认购旗下正在发行的新基金南方盛元红利,创下基金公司自投单笔金额的新高。东吴行业轮动拟任基金经理庞良永表示,经过此轮调整,市场目前处于相对低风险区域,是投资者进行战略性建仓的良机。

渠道空前拥挤

一方面是不断获批的基金产品,另一方面已经上线的新基金迟迟无法结束募集,基金销售渠道空前拥挤。以工商银行为例,包括易方达增强回报、中银动态策略、工银瑞信信用添利债券型、浦银安盛价值成长与中海稳健收益等在内的新基金正在该行同步销售。“档期”冲突可见一斑。

市场人士表示,若股市仍处低迷,这批如此集中的基金销售形势恐难以乐观。

孙延群:通胀不构成投资主题

◎本报记者 周宏

根据国家统计局日前发布的数据,2月份CPI同比上涨8.7%,环比上涨2.6%。同时,2月份中国进出口数据也出现较大波动,引起了市场高度关注。对于目前经济环境下的投资策略,记者日前采访了上投摩根投资总监孙延群。

关于通胀数据,孙延群认为,今年二月份CPI数据跳升,肯定包含了诸如雪灾这样的客观因素。但目前的通胀应不是局部性原因造成,而主要是由于经济处于高速发展的时间太久,以及货币政策、财政政策等诸多因素导致的。未来宏观经济政策究竟在通胀和增长的目标之中做如何抉择,是他目前高度关注的方面。

在具体投资决策上,他认为,通货膨胀的出现是一个投资的风险因素,考虑到货币紧缩等原因,大多数

行业会因为通胀陷入恶性循环,只有少数行业例如上游的资源行业等受到的影响较小,另外受政策紧缩影响较小的则是下游防御性行业,而中间制造业将是总体上受压力最大的行业。

就目前数据看,对于今年的固定资产投资力度,他个人倾向仍将保持比较平稳的预期。货币政策紧缩固然会对固定资产投资造成不利影响,但国家也会加大在财政方面的投入。在外部需求下落的的环境下,政府可能会通过基础设施建设等方式加大内需。总体上投资保持平稳的可能性较大。

在受投资影响较大的行业中,孙延群认为还要进一步区分不同情况,对于受政策驱动影响较大的行业例如基础设施建设,目前并不需要回避,相反跌深后可能是投资的机会。而对于受房地产业驱动的行业,则需要根据供给情况作一定的调整。

对于近期备受关注的进出口数据,孙延群认为单看2月份出口增长水平确实非常低,但如果1、2月份合起来看,还是可以观察到增长的趋势的。目前最值的关注的是,在一系列出口政策变化以及升值等影响下,出口已较去年有显著的下滑。

目前看,中国经济主要看的还是靠出口和投资拉动,消费起的作用相对稳定。因此,出口市场的大幅波动肯定会对中国经济带来影响。从总体来看,上投摩根会回避出口依存度高的行业,但个别行业也具备相当的竞争优势,这类企业受到的影响较小。

在具体投资,他也会根据具体行业和公司的情况来做定夺。对于竞争力来源主要是低成本价格,成本转嫁能力较强的公司而言,会有所回避。但是对于性价比很高,净利润率很高的一些公司,比如一些具有核心竞争力的机械行业上市公司,成本上

升对这些公司的经营影响不会很大。对于目前业内分歧非常大的金融类股票,孙延群表示,明确的结论目前还无法做出,还要等实际的状况和具体的数据支持。2008年上市公司的银行业绩会非常好,但对银行行业的看法更要考虑宏观经济走向,因为银行业是对宏观经济的反应最明显的行业。现在看来,银行业还没有出现坏账大幅上升的情况。近期的表现显示市场还是比较情绪化。

孙延群认为,从长期看,银行股的投资前景由中国经济的表现来决定。如果中国经济在2008年出现拐点,那么银行前景就不是很好,但如果经济只是一个阶段性调整,目前将只是一个短期回调。他个人认为,还是应该关注的还是影响中国经济增长的长期因素是否还在,动力是否还在。而在短期看,一季报的数据对于银行业来说非常重要。

2007年度十大“金基金”评选最新网络投票排名. Table with columns: 奖项, 暂列第一名, 暂列第二名, 暂列第三名, 暂列第四名, 暂列第五名. Lists award winners like 交银施罗德基金, 华安基金, etc.

友情提示:普通投资者投票有机会分享5万元大奖

沪深上市基金每日行情(3月12日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份). Lists market data for various funds like 500001, 160106, etc.

■基金动态

沪深基金指数昨再度重挫

◎实习生 王颖

受到A股失守4100点的影响,沪深基金指数昨再遭重挫。上证基金指数高开低走,一路下探。上证基金指数昨日收报4576.37点,下跌93.38点,跌幅2.00%。深证基金指数昨日收报4528.03点,下跌90.1点,跌幅为1.95%。两市基金成交量达667.8万手。

33只封闭式基金在开盘之后一路全线下挫。深市基金方面,基金同益、基金裕泽和基金景宏的跌幅位列前三甲,分别为3.22%、3.09%和2.87%。沪市基金方面,基金裕阳、基金汉鼎和基金通乾占据了跌幅榜前三,分别为2.81%、2.77%、2.57%。

ETF基金昨日跌幅也都在2.5%左右,上证50ETF昨日下跌2.64%,收报3.207元;上证180ETF跌2.44%,报9.475元;上证红利ETF跌2.73%,报3.673元;深证100ETF跌2.61%,报4.594元;中小板ETF跌2.39%,报2.781元。

长盛中证100将分红

◎本报记者 张炜

长盛基金管理有限公司今日公告称,截至2007年12月31日,长盛中证100指数证券投资基金已实现的可分配收益为118,657万元。根据基金合同的有关规定,将向全体基金持有人按每10份基金份额派发现金红利5.30元进行收益分配。

该基金权益登记日为2008年3月17日,除息日是3月17日,派现日为3月19日。届时,选择现金红利分红方式的投资者的红利款将于3月19日自基金托管账户划出。选择红利再投资的投资者所转换的基金份额将于3月18日直接计入其基金账户。

交银施罗德推出定投费率优惠

◎本报记者 张炜

交银施罗德基金管理有限公司今日发布公告,公司旗下交银施罗德精选股票证券投资基金和交银施罗德成长股票证券投资基金自即日起参与上海银行股份有限公司自2008年3月12日起实行的定期定额投资业务前端申购费率优惠活动。该活动解释权归上海银行所有。上述优惠活动不含后端收费模式。

易方达参加定投费率优惠

◎本报记者 张炜

易方达基金管理有限公司经与中国农业银行协商,决定即日起至2009年12月31日期间,参加农行开展的定期定额申购业务费率优惠活动。

参加优惠活动的包括:易方达策略成长基金、易方达50指数基金、易方达价值精选股票型基金以及易方达科讯股票型基金。投资者通过农行基金定投业务进行的基金定期定额申购均享有申购费率8折优惠。原申购费率高于0.6%的,享受申购费率8折优惠;若优惠折扣后费率低于0.6%,则按0.6%执行;原申购费率等于或低于0.6%的,则按原费率执行。优惠活动详情请参见中国农业银行各代销网点的宣传资料。

巨田基金在银河证券开办定投业务

◎本报记者 张炜

根据公告,巨田基金管理有限公司与中国银河证券股份有限公司决定,从2008年3月14日起通过银河证券开办巨田基础行业证券投资基金、巨田资源优选混合型证券投资基金和巨田货币市场基金的定期定额投资业务。

基金定投业务不收取额外费用,与一般申购费用相同(优惠活动和管理人另有规定的除外)。参与基金定投业务的巨田基础行业证券投资基金、巨田资源优选混合型证券投资基金和巨田货币市场基金每月最低申购额为100元;可由投资者指定约定扣款日,若遇非基金交易日时,则顺延到下一交易日。

长城基金增东海证券代销

◎本报记者 张炜

长城基金管理有限公司今日发布公告,从2008年3月14日起,东海证券开始代理销售长城久恒平衡型证券投资基金、长城久泰中债标普300指数证券投资基金、长城货币市场证券投资基金、长城消费增值股票型证券投资基金、长城安心回报混合型证券投资基金、长城久富核心成长股票型证券投资基金、长城品牌优选股票型证券投资基金。